26 октября в стране прошло празднование Дня автомобилиста и дорожника. Разнообразно и интересно был отмечен этот день в Сибирском государственном автомобильно – дорожном университете.

В программе праздника принимали участие и учащиеся нашего лицея. Самые маленькие соревновались в конкурсе рисунков. Для участников конкурса были подготовлены сертификаты, а победителям на Ученом Совете университета были вручены тортики в форме автомобиля. Среди победителей ученица 1-3 класса Елизавета Ловыгина.

Ученики 6 класса побывали на экскурсии в недавно открытом Федеральном учебном автотехцентре, познакомились с программой работы факультета «Автомобилист» Малого университета «Формула СибАДИ».

Сложнее всех пришлось, естественно, старшеклассникам. Они приняли участие в автомногоборье среди учащихся школ, где разыгрывалось командное и личное первенство.

Наш лицей представляли 2 команды 11-х классов. Команда в составе Нагорного Андрея, Кирничного Кирилла, Лазарева Анатолия, Ионова Евгения заняла 2 место. Команда, в которой соревновались Рустамов Алимардон, Мажников Кирилл, Мячин Захар, Акимов Артем, заняла 3 место. В личном зачете на 3 место вышел ученик 11-5 класса Кирничный Кирилл.

Поздравляем всех ребят, желаем им дальнейших успехов.